
Risultati CSE

Donna
Uomo

30 – 50
50 – 70
Più di 70

Altro tutore/amministratore/curatore non parente
Fratello/sorella
Genitore

Meno di un anno
2-5 anni
6 - 10 anni
Più di 10 anni

Non sono mai entrato/a;
Area esterna / cortile;
Ingresso
Sala delle attività
Tutte le stanza tranne la camera dell'ospite
Tutte le stanze

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

Qual è la sua impressione sulla qualità dell’ambiente del centro?

Genere

Qual è la sua età?

Qual è il suo ruolo rispetto al famigliare ospite della struttura?

Da quanto tempo la persona è ospite della struttura?

Nel corso degli ultimi 6 mesi, a quali spazi del centro ha avuto accesso?

Qual è il suo giudizio sulla pulizia e l’igiene della struttura?

E’ soddisfatto del progetto individualizzato che il personale ha formulato per il suo famigliare/assistito?

Quanto è soddisfatto di come il personale ha condiviso con voi le possibili attività e gli interventi?

Cosa pensa della qualità delle attività proposte al suo famigliare/assistito?

E’ soddisfatto di come il personale del servizio si relaziona con il suo famigliare/assistito?

È soddisfatto di come il personale aiuta il suo famigliare/assistito  ad avere buone relazioni con gli altri utenti del servizio?



1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Nel complesso, sufficientemente competente e professionale
3 Molto professionale e competente
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o poco soddisfatta/o
2 Abbastanza soddisfatta/o
3 Molto soddisfatta/o
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

1 Indifferente o abbastanza negativa
2 Abbastanza positiva
3 Molto positiva
9 Non ho mai contattato la sede centrale / preferisco non rispondere

1 Indifferente o abbastanza negativa
2 Abbastanza positiva
3 Molto positiva
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere

Indichi una aspetto che le piace maggiormente della struttura o del servizio
Mi piace molto il Servizio, e la pazienza che hanno gli  educatori nel porsi con i ragazzi . Riguardo la struttura tutto molto organizzato
LE ATTIVITÀ E RAPPORTO OPERATORI  CON LE PERSONE CHE LO FREQUENTANO
GLI OPERATORI SANNO PER OGNI PERSONA E IN MODO ECCELLENTE GESTIRE LE LORO DISABILITA
Buona relazione tra gli utenti, attenzione da parte degli operatori riguardo alle attività svolte e proposte nuove
Arte

Che impressione ha avuto quando ha contattato la sede centrale della cooperativa?

Come valuta competenza e professionalità del personale del servizio?

È soddisfatto di come il personale del servizio comunica con Lei?

È soddisfatto di come il personale del servizio vi tiene aggiornati rispetto a notizie, aggiornamenti e cambiamenti nel servizio?

Indichi una cosa che non le piace o che migliorerebbe/cambierebbe del servizio
Maggiori proposte su attività pratiche, realizzazione di una cucina all'interno della struttura per migliorare l'autonomia degli utenti.
Serra

Quanto è soddisfatto del sistema di pagamento e amministrazione della cooperativa?

Ha valutazioni o suggerimenti da comunicarci rispetto al servizio mensa fornito dalla ditta Elior?
Migliore qualità delle materie prime e menu più variato.
Buono
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4 44,4%
5 55,6%
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0 0,0%
5 55,6%
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0 0,0%
2 22,2%
7 77,8%
0 0,0%

0 0,0%
2 22,2%
7 77,8%
0 0,0%

 
1 11,1%
4 44,4%
4 44,4%
0 0,0%

0 0,0%
3 33,3%
6 66,7%
0 0,0%

Qual è la sua impressione sulla qualità dell’ambiente del centro?

Genere

Qual è la sua età?

Qual è il suo ruolo rispetto al famigliare ospite della struttura?

Da quanto tempo la persona è ospite della struttura?

Nel corso degli ultimi 6 mesi, a quali spazi del centro ha avuto accesso?

Qual è il suo giudizio sulla pulizia e l’igiene della struttura?

E’ soddisfatto del progetto individualizzato che il personale ha formulato per il suo famigliare/assistito?

Quanto è soddisfatto di come il personale ha condiviso con voi le possibili attività e gli interventi?

Cosa pensa della qualità delle attività proposte al suo famigliare/assistito?

E’ soddisfatto di come il personale del servizio si relaziona con il suo famigliare/assistito?

È soddisfatto di come il personale aiuta il suo famigliare/assistito  ad avere buone relazioni con gli altri utenti del servizio?



0 0,0%
4 44,4%
5 55,6%
0 0,0%

0 0,0%
2 22,2%
7 77,8%
0 0,0%

0 0,0%
0 0,0%
9 100,0%
0 0,0%

0 0,0%
1 11,1%
8 88,9%
0 0,0%

1 11,1%
7 77,8%
1 11,1%
0 0,0%

0 0,0%
6 66,7%
3 33,3%
0 0,0%

Mi piace molto il Servizio, e la pazienza che hanno gli  educatori nel porsi con i ragazzi . Riguardo la struttura tutto molto organizzato

Buona relazione tra gli utenti, attenzione da parte degli operatori riguardo alle attività svolte e proposte nuove

Che impressione ha avuto quando ha contattato la sede centrale della cooperativa?

Come valuta competenza e professionalità del personale del servizio?

È soddisfatto di come il personale del servizio comunica con Lei?

È soddisfatto di come il personale del servizio vi tiene aggiornati rispetto a notizie, aggiornamenti e cambiamenti nel servizio?

Indichi una cosa che non le piace o che migliorerebbe/cambierebbe del servizio
Maggiori proposte su attività pratiche, realizzazione di una cucina all'interno della struttura per migliorare l'autonomia degli utenti.
Serra

Quanto è soddisfatto del sistema di pagamento e amministrazione della cooperativa?

Ha valutazioni o suggerimenti da comunicarci rispetto al servizio mensa fornito dalla ditta Elior?
Migliore qualità delle materie prime e menu più variato.
Buono


